個人情報の取扱いについて

ひょうごプレミアム芸術デーWEB サイト(https://hyogo-premium-day.jp)では、閲覧される利用者の皆様のプライバシーを尊重し、安心してご利用いただけるように「個人情報の保護に関する法律」に基づき、下記の通り、適切な取扱いを行います。

個人情報の定義

個人情報とは、住所・氏名・電話番号・メールアドレスなど、生存する個人に関する情報で、特定の個人が識別されるものをいい、他の情報と容易に照合することにより 識別できる情報を含みます。

ひょうごプレミアム芸術デーWEB サイトが収集する個人情報

ひょうごプレミアム芸術デーWEBサイトにおける通常のコンテンツは、個人情報を明かすことなく利用することが可能です。ただし、一部のコンテンツについては必要に応じて氏名やメールアドレスなどの個人情報を収集することがありますが、その際は、利用者ご本人の意思による情報の提供(登録)を原則としています。

また、サイトの利用状況を把握するために Google Analytics を利用しています。
Google Analytics は、Cookie を利用して利用者の情報を収集します。詳細については、「Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の Google による使用」をご覧ください。

なお、兵庫県がWEBサイトで収集した個人情報は、原則として、あらかじめ定められた利用目的の範囲内で使用し、原則として利用者本人の同意なく収集目的外での利用・提供を行うことはありません。

個人情報の管理方法

ひょうごプレミアム芸術デーWEB サイトで収集した個人情報については、サイト管理

者が厳重に管理し、漏洩、不正流用、改ざんなどの防止に適切な対策を講じます。

SSL(暗号化通信)について

ひょうごプレミアム芸術デーWEB サイトでは、利用者の個人情報の保護が必要なデータのやり取りを安全に行うため、SSL(Secure Socket Layer の略)による暗号化通信を使用し、兵庫県ホームページの公開用ウェブサーバーと利用者がご使用のブラウザー間の情報を保護しています。これにより、利用者から送信された情報が、インターネット上の第三者に盗聴されたり、改ざんされたりすることなく、安心してご利用いただくことができます。

アクセスログの記録

ひょうごプレミアム芸術デーWEBサイトにアクセスを行った際に、兵庫県では利用者のドメイン名やIPアドレス、日時などの情報をウェブサーバー上に記録しています。これは不正アクセスの有無など、アクセス状況の調査のみに利用し、正当な手続きなしに第三者へ公開することはありません。なお、これらの記録で個人を特定することはできません。

クッキー (Cookie) の記録

ユーザー情報やアクセス履歴など、利用者がご使用のブラウザーとウェブサーバー間でやり取りするために利用者側のコンピューターに記録される情報をクッキー (Cookie)といいますが、ひょうごプレミアム芸術デーWEBサイトでは、クッキー (cookie)の利用をコンテンツの文字サイズの変更状態を保持する目的で利用しています。これにより、文字サイズの変更状態を利用者のコンピューターに記録し、操作を軽減することができます。

WEB サイトを利用することにより、利用者の皆様は Cookie の利用に同意したことになります。

Cookie を無効にする場合

Cookie はブラウザの設定により無効にすることが可能です。ただし、ブラウザ内の既存の Cookie は削除されないため、利用者の皆様ご自身のブラウザ内で削除を行う必要があります。削除方法については、ウェブブラウザのヘルプページをご覧ください。

Cookie を削除した場合、または Cookie の受信を拒否した場合、一部ページの正確な表示ができない場合などがありますのでご注意ください。

Chrome をご利用の場合

https://support.google.com/accounts/answer/32050

Firefox をご利用の場合

https://support.mozilla.org/ja/kb/delete-cookies-remove-info-websites-stored

Safari をご利用の場合

https://support.apple.com/ja-jp/HT201265

他のウェブブラウザについては、ウェブブラウザの公式ホームページをご覧ください。

SNS の利用者の方への留意事項

一部のソーシャルネットワーキングサービス(SNS)は、当該 SNS の「ボタン」等が 設置されたウェブサイトを閲覧した場合、当該「ボタン」等を押さなくとも、当該ウ ェブサイトから SNS に対し、ユーザーID・アクセスしているサイト等の情報が自動で送信されていることがあります。詳しくは「SNS の利用者のみなさまへの留意事項」 (個人情報保護委員会ホームページ)(外部サイトへリンク)をご覧ください。

なお、当サイトで利用している他のソーシャルメディア等のサービスのプライバシーポリシー等は、各事業者のサイト等でご確認ください。

【参考】

Facebook のいいね!ボタン(Facebook のソーシャルプラグイン)については、 Facebook 社によるデータに関するポリシー(Facebook 社ホームページ(外部サイト ヘリンク))参照。

X (旧 Twitter) のポストボタン (X のソーシャルプラグイン) については、X 社によるプライバシーポリシー (X 社ホームページ) 参照。

LINE の LINE で送るボタン(LINE のプラグイン)については、LINE 社によるプライバシーポリシー(LINE 社ホームページ)参照。

当指針の適用範囲

この「個人情報の取扱いについて」の適用範囲は、ひょうごプレミアム芸術デーWEBサイトにおいて適用されます。